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SİRKÜLER        İstanbul, 09.09.2014 

Sayı: 2014/161       Ref: 4/161 

 

 

Konu: 

KDV İADESİ TALEPLERİNDE YER ALAN YÜKLENİLEN KDV LİSTESİ 

FORMATINDA YAPILAN DEĞİŞİKLİK HAKKINDAKİ DUYURU 

YAYINLANMIŞTIR  

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın internet vergi dairesinde aşağıdaki duyuru yapılmıştır. 

 

 “KDV Genel Uygulama Tebliği gereğince KDV iadelerinde, internet vergi dairesinden 

gönderilmekte olan yüklenilen KDV listesine 2014/08 KDV dönemi itibariyle "Yüklenim 

Türü" sütunu eklenmiştir. Ayrıca; yine bu dönem itibariyle "GİDER ve ATİK(Amortismana 

Tabi İktisadi Kıymet)"lere ait belgeler de belge detayı yazılarak listeye girilecektir.” 

 

Duyuruya ilişkin detaylı açıklamalar ise aşağıdaki gibidir: 

 

“KDV Genel Uygulama Tebliği gereğince KDV iade taleplerinde internet vergi dairesinden 

gönderilmekte olan yüklenilen KDV listesine "Yüklenim Türü" sütunu eklenmiştir. 

 

Mükellefler internet vergi dairesinden yüklenilen KDV listesi gönderirken 2014/08 KDV 

dönemi itibariyle ilgili sütunu da doldurmaları gerekmektedir. 

 

Ayrıca, yine 2014/08 KDV dönemi itibariyle, mükelleflerin yüklenilen KDV listesine Genel 

Giderler ve ATİK'lere ait belgeler için tek satırda toplu olarak yapabildikleri giriş 

uygulamasına son verilmiş olup, doğrudan yüklenimlerde olduğu gibi Genel Giderler ve 

ATİK'lere ait belgeleri de girerken belge detayı yazılarak listeye giriş yapmaları 

gerekmektedir. 

 

Konuya ilişkin açıklamaların yer aldığı KDV İade Talebi Listelerinin İnternetten 

https://intvd.gib.gov.tr/internetvd/html/kdv_iadesi_duyuru_yeni.html adresinden 

ulaşabilirsiniz. 

 

2014/08 KDV dönemi ile ilgili olarak iade talebinde bulunacak mükelleflerin, söz konusu 

döneme ait KDV beyannamesinde yer verecekleri yüklenilen KDV tutarına ilişkin 

hazırlayacakları yüklenilen KDV listesinde yukarıda yer verilen yeni düzenlemelere uymaları 

gerekmektedir.  

 

 

Saygılarımızla,  

 

    

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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